大庄镇网格化监管机制提升乡村治安水平

略农村治理的新形势新要求,针 对镇村安全,环保、土地和维稳等 领域矛盾隐患复杂多发、相伴相 生等特点,坚持问题导向、系统化 思维,树立大安全理念,打破原有

责人。在镇域范围内建立三次 ... 管网格:一级网格管社区,由乡镇 副科级以上干部担任网格长,负 责组织协调整个社区面上的综合 页组织协调整个在12 圆厂的综合 安全事务。包社区安全;二级网格 管育政村,由管理区干部担任网 标长、负责顺度村居日常工作,及 时发现上报重大或者一时难以解 决的问题或紧急情况,包村安全; 报酬的村干部数量将本村划成若

干片,由村干部担任网格长(社会 治理网格员),具体负责信息统 计、上报,排查发现问题,劝阻违 法违规行为,包片区安全。同时, 逐级明确责任范围,做到有网,有 (包括婚姻、土地、宅基地和其他 经济纠纷等),吸毒、涉毒人员,高 利贷以及非法集资等债务纠纷, 存在过激行为危害公众安全的精

存在边域11为尼吉公众安宝的相 神病患者。 一套工作流程四项制度保障,构建闭环机制。按照网络常态 使用等与定期联查结合、隐患信息即时上报。信息平台收集分流, 联席会议会商研判交办,责任单

位分工承办化解整改,网格与承办单位联合验收销号"五步衔接" 流程,建立当日发现即上报,周二会商研判、限期整改销号的安全 问题隐患团环处置工作机制,确

污染、社会不稳定因素等情况进 行举报,对查证属实的问题线索 和信息,根据情况给予举报者 200 和信息,根据同论部了华权在 420 元至 1000 元奖励,着为杨健以网 格巡查监管为主渠道,以群众举 报监督为朴充的安全隐患矛盾炎 现机制,托宽信息来源,确保隐患 矛盾甲发现甲处置。对日常巡查 和群众举报的重大危险隐患,发 現即上接、网络员第一时间核清 基本情况,进行对阻稳控,信息平 台第一时间的分管负责, 升能运交 功, 迅速依定排处性量, 对交配的 一般性安全隐患矛盾。当日上根、 为能、交为, 水口处结反馈。坚持 又快又样,时间服从质虚,同感情 低足紧的可用症纸 1—3 四层情 低足滑的作品纸 5。是一层,逐项 证记来生现据况,推定安小时间,所 完全向情况、水功责任人和均结 记录事项概况,推送交办时间,研 实会商情况、求办责任人和办结 销号时间,实现安全信息处置全 技术记录。 建立农村安全治 到取联会议、镇党委政府主要依 方、为主召集人、镇安监办、张设 办、环保办、乡建办、国土所、张出 所,供电新,司法所、法监等相关。 业局价贵人产量介重了使同一种。 平台信息进行进行会商分析,重 点研究苗头性、系统性问题和实 出重大问题整改化解,组织开展。

-YI NA社TO会 XUN-

出重大回國整改化解,组织开展 表後整合,接來的應分。 生域整体面上安全稳定态势和重 大同國子曆的把控。以及处置化 解工作的领导指导。 一支队伍推进四项措施管 理,编保费任营会。坚持人盯事, 事进网,信息上平台。处置流程 作的、将属地监管政任细分到 作,孩子到人。实现隐患矛盾原头 排查管控,确保安全稳定监控全

形式,在里效果;初失/增强网格放 员的履职能力,让网格员成为农 村安全治理的关键人、能干会干 的明白人,夯实农村大安全大稳 定的关键基础环节。 (李学斌 高波)



1月14日,沂南交警大队精心组织,周密部 署,在辖区扎实开展酒驾醉驾集中整治行动,深 入推进道路交通百日安全行动,进一步做好冬

社会 聚焦



人大工作

铜井镇人大助力农村道路 交通安全综合治理

铜井镇人大主动作为,助力开展农村道路交通安全综合治理, 着力提升全镇道路交通安全工作水平。 积极动员,广泛发动。镇人大枣级引导人大代表发挥代表作 用,联合全整入线排中内队及,到辖区各行政村,利用村村响喇叭、悬挂宣传喇嘛、发放宣传单页等措施。做好交通安全知识宣 传工作及重大节日的交通疏导,动产工作。同时,很识交通安全 金的宣传员,协管员,让安全意识深人人心,让政策法规与安全常 污验险,可愿

·刚厂呢。 严格标准,扎实工作。镇人大联合镇交警部门、派出所和行政 一种标准。扎实工作,他人大联合镇交警部门,派出所和行政 执法书队,对全镇道路进行视察,排查道路稳建,并建议政府并 在超速的破损道路及急等,接坡等稳度点建立合解。进行维修并 设置警示牌,被遗带等,限增村投金的影子安全。开展道路交通 人、车辆超员等它通注行为以及不系安全带,不戴头盔和疲劳 宽等不良行力。通过束地调析走访了设体意见,自身行动带 跟相当,成绩显著。镇人大主席团组织镇村人大代表超家 担当,积极作力。通过束地调析走访,广泛收集意见,自身行动带 多种形式,充分及推销村往区)人大代表之家、和一人大代 表工作家"作用加强代表寻代表"代表与遗传、代表与解文的联系,着为打通农村道路交通安全管理。最后一公里"全面加强农 村地区交通安全管理工作,切实筑牢农村交通安全防线。 (曹震 徐阳)

双堠镇人大积极搭建平台 充分发挥代表主体作用

观像值人大为了更好的发挥人大职能,积极团结和依靠全体人大代表,搭建取职平台,充分发挥人大代表的主体作用。加强人大代表的伍建设。通过举办代表培训班。组织集中学习(代表自学等方式,不断拓展代表的知识而,提升代表整体素质,增强代表的规职能力。 思绘做好代表工作,切实加强教育引导,明确代表的权利和义务,不断增加代表观职的自觉性,主动加强运动或体建设。 充分利用"代表联系站"为人大代表学和"完成系统体建设",充分利用"代表联系站"为人大代表学习这就 接待联系运氓,发挥代表作用提供有效数体。保证"联系站"的后动处影,确保值人大作表学实工作工事化、规范化、加强制度建设。建立健全代表联系选民,代表学习、代表述职、代表接待日等各项制度,促进代表工作规范程度。(代德鑫)

□与好人同行

两面锦旗的背后

"我要谢谢刘宁,没有他及时伸出援手,后果不堪设想啊!"1

"我要辦謝刘宁,没有他及时伸出接手,后果不堪设想啊!"1 月2日一大早,京沪高速临沂南收费站来了一位转%的客人,他 手里套寄闽南鲸旗,一个为地泛曾铺排你可。 原来,这位客人姓王,是一名驾驶局。在他向螺能造来之下。 后来的人大概下解了解前路后的战事。2018年 12月31日早上 7月1分。— 辆而包车冒着浓烟行至临沂南收费站时,司机急忙跳 下车车驾!"快快快! 水,水…"这时,正在批勤的三中队部长, 刘宁抬头一看,而包车的左后轮载没红,内侧轮船直冒火星,空 气中散发着强烈的较皮味。 情势十万火急,刘宁立即拿起最近的灭火器跑过去帮助灭 火,然后用水桶间冒缩路位不停地发水。经过一番努力,火烧干 被扑死了,由于发现及时,处置及时,未造成人员伤、车道时 发生拥堵,成功避免了一场火灾。 "那情形"直太吓人了,我也不知道怎么的,轮胎估计磨损得太厉害了。"生师傅说,一面饰旗不足以表达他的感激之情,所 日本特种带来了两面。 看着包压形的锦旗、刘宁十分不好意思地说。"这都是应该 做的,你平时还是要加强车辆检修,防止意外事故的发生。"

县司法局服务"双招双引"助推经济社会发展

董事长来沂南现场考察了投资环 境,并对投资建厂问题达成了初

步意向。 结合"七五"普法,营造良好

营商环境。开展"法律十进"活动, 以送法进企业为契机,普及企业 安全生产,诚信经营等方面相关 法律法规,为企业的健康发展提 供优质的法律服务;充分运用人 民调解队伍资源优势,在企业的 土地流转、规模扩建等易引发矛 盾纠纷方面积极排查,跟进,就地 化解矛盾纠纷,维护经济发展领 域的和谐稳定;发挥资深律师,法

律顾问在规范企业经营方面的影响力,推动沂南经济社会在法治 化轨道上有序发展。 强化公共法律服务,构建"双

及拜伴则的公共法样服务士体地 位,实行律师服务"双招双引"工 作制度,与"一村一法律顾问"全 覆盖相结合,参与项目洽谈到开 工投产过程,为项目可行性研判、

建设内容、建设周期,连约责任等 台同条款提供法律服务。发挥公 证服多经济的职能, 托宽服务领 城, 精简办正学域, 对项目建设征 地、重点工程招投标, 合同条款等 公证事项创新服务方式, 不断推 出便商,利商、惠商的工作准备。 (王鑫)

天冷人暖见真情 上门服务解疑难



1月8日下午,风寒料峭,界湖 镇圣良庄村王瑞贞老人家里出现了 温馨的一幕:在家人作和沂南储蓄银 行营业部员工的帮助下,王奶奶在该 行的存折密码修改文件签名处按下

行的存折密码修放文件签名处按下 宁自己的手归,实现了足不出户办理 存折密码修改业务。王奶奶发自肺腑 的笑客令在场的人都感动不已。 王奶奶是一位年过九旬的老人, 天气寒冷、下肢无力不能正常行走。 前几日,保管多年的存折密码忘记。 老人家非常着急,本想止家人代为补 办。但是根据银行规定,存折密码够 定必须由本人前往拒合办理。家人十 分无奈。得知王奶奶的特殊情况后,

银行柜品随即向有关领导报告情况 银行生员随时间有关领导报告目记, 银行当即表示自动应急程序,克服人 手不足的压力,支行长刘长江专门带 领人员上门为王奶奶提供服务。工作 人员带着相关材料来到王奶奶家里, 老人当场签署了《委托授权书》,将信 息治理、密码重置、损坏换新和取款 等需本人办理的业务委托给家人。当 天下午,家属们也得以无障碍地从银 行取出了老人的存款,用以支付药费

等。 "患难时刻显真情,沂南储蓄银

人的孙子紧紧握着沂南储蓄银行工 作人员的手对沂南储蓄银行的服务

赞不绝口。 沂南储蓄银行行长刘长江表示, 一一上工程立安户满窟度, 沂南储畜银行行下刈下止水小, "我们一直致力于提高客户满意度, 不断提升服务质量,努力为客户提供 不倒强于服务加重、务力为各户编队 更加高效 使提入性性的服务。针对 一些的确不方便亲自到柜面办理业 条的客户。宁 而备了移动烧端,在 不违反业务制度的同时,为客户解决 实际困难。百姓说我们服务好,才是 对我们银行服务工作的最近认同。" (国產明)

孙祖镇持续加大对烟花 爆竹"打非治违"力度

临近年关,孙祖镇持续加大对烟花爆竹"打非治违"力度,强 化烟花爆竹经营管理,严防安全事故发生,保障人民群众生命财 产安全。

化烟化爆竹瓷膏管理,"阿安全事故灾生,保障人民群众生命财产安全。 产安全。 所被好基础审查工作,根据《沂南县烟化爆作零售点基本 安全条件检查表》,银实监办组织专人对申请销售烟花爆竹的零 售业户进行逐则检查,不符合标准的不予上报。同时与审查合格的销售业户签订《烟花爆竹销售安全管理责任书》。 强化烟花爆竹安全宣传统后、魏针通过宣传车。宣传横副、宣

传栏、张贴有奖举报等方式,加大对非法生产、储存、销售烟花爆 竹行为的打击力度,同时严格落实市有奖举报制度,发动群众积

[11] 为明月而为度,即即一个格条共用有类率增加度,及动序从外 极参与,建立长效的制。 深入开展被飞爆竹打非行动,流出所、卖监办明查始访,镇村 干部开展地毯式不间断排查,加大对废弃工厂、闲置院落、大棚、 储藏闢室等骤影场所的排查力度,状处现有非法生产。储存、销售 烟花爆竹行为的一律从严从挟处理。 (**张景秋 李秀强**)

依汶派出所携手依汶小学 为学生保驾护航

1月10日,依汶派出所民警早早来到学校在学生上下学高

1月10日,依汉家出所民营早早来到字役仕字生上卜字局 峰时间到依汶小学现场维护秩序,开展安保工作。 执勤民警提前到达现场、实地考察地形,积极引导家长将交 通工具有秩序地停放在指定区域,并针对学校周边道路安全现 . 迪上共有秩序即停放任指定区域、并针对学校周边国路安全则 张、积极采取官力措施。全为被任上学等的交通类好环境。目时,执勤民警 在学校周边附近于服设卡盘查,严查酒驾、假牌塞牌假证、维托 年驾驶员未按规定佩戴头盔等各类交通连连行为,加强校园 边交通安全保卫、确保即生安全离校宁安返家。 此次行动,进一步优化了道路交通快序、受到了师生、家长的 一致好评。